



**Межрегиональная общественная
организация «Совет ветеранов
военной финансово-экономической
службы»**

(МОО «Совет ветеранов ВФЭС»)

г. Москва, ул. Долгоруковская,
д. 4 А, офис 101.

Телефон: (495) 781-00-00 доб.474

E-mail: pravlenie@vfes.ru

№ 28 от « 11 » сентября 2024 г.

Мэру Ярославля

А.В. Молчанову

150999, г. Ярославль ул. Андропова, 6

ud@city-yar.ru

Уважаемый Артём Владимирович!

Ярославль был, есть и будет жемчужиной легендарного Золотого кольца, точкой притяжения сотен тысяч туристов. И это неслучайно, поскольку в городе более сотни памятников архитектуры, а Ярославль находится в списке Всемирного наследия ЮНЕСКО.

Кому, как не нам, военным финансистам - выпускникам Ярославского высшего военного финансового училища, проводшим лучшие годы своей жизни в этом прекрасном городе, не знать об этом. Кому как не нам, военнослужащим, офицерам и генералам, находящимся в запасе и отставке не помнить героев Великой Отечественной войны, вышедших из стен этого легендарного училища, отдавших жизнь во благо Родины.

Именно эта память и осознание необходимости передачи её будущим поколениям и послужили толчком создания Советом ветеранов военной финансово-экономической службы Аллеи памяти военным финансистам – участникам Великой Отечественной войны. Также не случайно и выбранное для этого место – на границе между территорией военного училища и Храмовым комплексом Николы Мокрого, что свидетельствует о небесном покровительстве русского воинства.

Вы помните те ощущения гордости за нашу страну и её достойных сынов, когда мы вместе, осенью прошлого года открывали Стелу в честь участников Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. – первых создателей и руководителей Ярославского военного финансового училища. В текущем году Советом ветеранов были проведены работы по благоустройству Аллеи памяти и это место стало еще более достойным и привлекательным.

Несмотря на это информационное освещение данной локации властями города, ответственными за сферу туризма, по сути, являются отрицательными. На официальном портале города Ярославля в рубрике «туризм» вообще отсутствует раздел патриотической направленности. Зато в изобилии рекламируются питейные заведения и рестораны.

Не случайно в Совет ветеранов военной финансово-экономической службы поступает множество обращений от военнослужащих, ветеранов военной службы и членов их семей на то, что при проведении городских экскурсий по достопримечательностям города на просьбу к организаторам поездки заехать на Аллею памяти военным финансистам, они получают отказ. Причина проста – руководители туристических компаний, экскурсоводы попросту не знают о данном памятнике и его идеологической направленности, либо умышленно замалчивают героические заслуги своих земляков.

Мы, ветераны военной службы, глубоко убеждены, что посещение таких мест должно стать обязательным, не только для туристов, приезжающих в город на короткое время, но и для всех молодых людей, особенно учеников общеобразовательных школ, студентов, молодоженов и других. Именно, так воспитывая сызмальства мы можем получить истинного патриота своей страны, готового и способного отстаивать интересы Родины, в том числе на поле боя.

Уверен, что понимая важность этой работы особенно в сегодняшних условиях открытого противостояния фашизму при проведении Специальной военной операции, попираемая западными странами исторических заслуг России и в рамках подготовки к празднованию 80-летия со Дня Победы Советского народа в Великой Отечественной войне, на что неоднократно обращал свое внимание Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин, Вы найдете возможность скорректировать идеологию туристических компаний города, включив в программы городских экскурсий обязательное посещение Аллеи памяти военным финансистам – участникам Великой Отечественной войны.

Заранее благодарю за принятые Вами решения, о которых мы хотели бы получить информацию с целью доведения её до ветеранского движения и нашего руководства в дальнейшей деятельности.

Председатель Совета ветеранов
военной финансово-экономической службы

генерал-полковник в отставке



В.В. Воробьев